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KÖNYVAJÁNLÓ 

Cookie O'Gorman: Piszkos tánc 

Sadie sosem hazudik, nem csal, és nem lóg a suliból, igazából fogalma sincs, hogy hogyan 
lehetne egy kicsit kalandosabban és bevállalósabban élni. Úgy is mondhatnánk, hogy egy 
földre szállt angyal. Nem csoda, hogy a pályaválasztási teszt eredménye szerint csodás 
apáca lehetne, holott ő a tánc világában képzeli el az életét. Azonban épp elutasította be-
küldött videóját a Tánc a peremen, a világ legnagyobb online táncközössége. Ráadásul a 
Sarki Táncstúdióban is azt mondják, hogy a lány túl kedves és ártatlan, érezhetően nincs 
elég élettapasztalata, pedig egy művésznek igenis ismerni kell az élet minden bugyrát. Ba-
rátai, Kyle és a 79 éves Betty egyetértenek abban, hogy itt az idő, Sadie-nek bele kell vet-
nie magát a dolgok sűrűjébe. A nagy megújuláshoz azonban szüksége lesz egy edzőre is. 
Kyle ikertestvére, Colton hajlandó tanítani a lányt egy feltétellel: az elkövetkezendő hó-
napban mindent meg kell tennie, amit csak parancsol neki. A kezdeti nehézségek után, 
Sadie határozottan belerázódik a szerepébe. Lehet, hogy rossznak lenni jó?  

Maradjanak otthon! 

Maradj otthon! Ezt halljuk nap mint nap. 

Segíts Te is, hogy elkerüljük a bajt. 

Szívleljük meg a jótánácsokat, 

sok türelemmel győzni fogunk majd. 

 

Nem erre a koronára vágyunk, 

maszk jár hozzá, nem pedig jogar, 

de ha végül megnyerjük a csatát, 

egészségben együtt lest a család. 

 

Oly sok ember felvette a harcot, 

időt s erőt nem sajnálva rá. 

Orvos, nővér, mentős, hivatalnok, 

egészségünk óvja valahány. 

 

Éjt nappallá téve összefognak, 

mintha volnánk, minden, egy család. 

Számba vesznek bennünket naponta. 

Miként tette, egykoron anyánk. 

 

Hálás szívvel megköszönjük mind azt, 

mit érdekünkbe tesznek annyian. 

Jó tudni, hogy szükség van még ránk is, 

s számítanak még ránk oly sokan. 

 

A Jó Isten adjon Nekik erőt egészséget, 

mielőbbi vírusmentes, boldog békességet! 

 

Schmerl Viktorné (Bakonysárkány, 2020.04.06.) 

α5ŀƭƻƪ Şǎ ǾŜǊǎŜƪέ 

 

 !ǳƎǳǎȊǘǳǎ мф-Şƴ ƳŜƎǊŜƴŘŜȊŞǎǊŜ ƪŜǊǸƭǘ ŀ α5ŀƭƻƪ Şǎ ǾŜǊǎŜƪέ 

ŎƝƳǼ ǸƴƴŜǇƛ ƳǼǎƻǊ .ǳŘŀǇŜǎǘŜƴ ŀ ±ƝǊǳǎ /ŀŦŞōŀƴΣ ƳŜƭȅǊŜ tƛǎŎƘ CŜπ

ǊŜƴŎ .ŀƪƻƴȅǎłǊƪłƴȅƛ ƪǀƭǘǃ ƛǎ ƳŜƎƘƝǾłǎǘ ƪŀǇƻǧΦ YƻǾłŎǎ DŞƳŜǎ Wǳƭƛŀƴπ

ƴŀ ƝƎȅ ƝǊ ƪǀȊǀǎǎŞƎƛ ƻƭŘŀƭłƴ ŀ ǊŜƴŘŜȊǾŞƴȅǊǃƭΥ αYǀǎȊǀƴƧǸƪ ŀ ƪǀȊǀƴǎŞƎ 

ǎȊŜǊŜǘŜǘŞǘ Şǎ tƛǎŎƘ CŜǊŜƴŎ ǎȊŞǇ ǾŜǊǎŜƛǘΗ {ȊŞǇ ŜǎǘŜ ǾƻƭǘΗέ 

bŞƘłƴȅ ƪŞǇ ŀ ǊŜƴŘŜȊǾŞƴȅǊǃƭΥ 

Kedves Olvasó! 

aƛŜƭǃōō ƳŜƎƝǊǘŀƳ Ǿƻƭƴŀ ŜȊǘ ŀ ōŜǾŜȊŜǘǃǘΣ ōŜ ƪŜƭƭ ǾŀƭƭƧŀƳΣ ƘƻƎȅ ŦŜƭπ
ƳŜƴǘŜƳ ŀȊ ƛƴǘŜǊƴŜǘǊŜ Şǎ ǊłƪŜǊŜǎǘŜƳ ŀȊ ŀǳƎǳǎȊǘǳǎ ƘƽƴŀǇǊŀΦ YƝǾłƴŎǎƛ Ǿƻƭπ
ǘŀƳΣ ƘƻƎȅ Ƴƛǘ ƝǊƴŀƪ ǊƽƭŀΦ aŜƎƭŜǇǃŘǘŜƳΣ ƘƻƎȅ ŀǳƎǳǎȊǘǳǎ ƘƽƴŀǇōŀƴ ƳŜƴƴȅƛ 
ŜǎŜƳŞƴȅ ǾŀƴΦ 9ōōŜƴ ŀ ƘƽƴŀǇōŀƴ Ǿŀƴ ŀ ŦƻǊƛƴǘ ǎȊǸƭŜǘŞǎƴŀǇƧŀΣ ŀȊ ŀƴȅŀǘŜƧŜǎ 
ǘłǇƭłƭłǎ ǾƛƭłƎƴŀǇƧŀΣ WŞȊǳǎ YǊƛǎȊǘǳǎ ǎȊƝƴŜǾłƭǘƻȊłǎŀΣ ŀ ƴǳƪƭŜłǊƛǎ ŦŜƎȅǾŜǊŜƪ ōŜǝƭπ
ǘłǎłŞǊǘ Ŧƻƭȅƽ ƘŀǊŎ ǾƛƭłƎƴŀǇƧŀΣ ŀȊ łƭƭŀǘƪŜǊǘŜƪ ƴŀǇƧŀΣ {ȊŜƴǘ [ǃǊƛƴŎ ƴŀǇƧŀΣ ŀ Ŭŀπ
ǘŀƭƻƪ ǾƛƭłƎƴŀǇƧŀΣ ŀ ōŀƭƪŜȊŜǎŜƪ ǾƛƭłƎƴŀǇƧŀΣ ŀ ōŀǊƭŀƴƎłǎȊƻƪ ǾƛƭłƎƴŀǇƧŀΣ ǊŜǇǸƭǃƪ 
ƴŀǇƧŀΣ {ȊŜƴǘ LǎǘǾłƴ łƭƭŀƳŀƭŀǇƝǘƽΣ Şǎ ŀȊ ǵƧ ƪŜƴȅŞǊ ǸƴƴŜǇŜ ǎǘōΦ LƎŀȊłƴ ōǃǾŜƭƪŜπ
ŘǸƴƪ ŜōōŜƴ ŀ ƘƽƴŀǇōŀƴ ƛǎ ŀȊ ŜǎŜƳŞƴȅŜƪōŜƴΦ  

Yƛǎ Ŧŀƭǳƴƪŀǘ ǎŜƳ ƪŜǊǸƭǘŞƪ Ŝƭ ŜȊŜƪ ŀȊ ŜǎŜƳŞƴȅŜƪΦ 9ōōŜƴ ŀ ƘƽƴŀǇōŀƴ 
Ŧŀƭǳƴƪ Ŧǃ ǸƴƴŜǇŜ ŀȊ ŀǳƎǳǎȊǘǳǎ нл-łƴ ƳŜƎǊŜƴŘŜȊŜǧ .ǵŎǎǵ Şǎ ǘŜƳǇƭƻƳǳƴƪ 
ǾŞŘǃǎȊŜƴǘƧŜ {ȊŜƴǘ LǎǘǾłƴ łƭƭŀƳŀƭŀǇƝǘƽ ƪƛǊłƭȅǳƴƪ ǸƴƴŜǇŜΦ 9ƪƪƻǊ ǸƴƴŜǇŜƭƧǸƪ 
ŀȊ ŀǊŀǘłǎ ǾŞƎŞǘΣ ŜȊŞǊǘ ŀȊ ǵƧ ƪŜƴȅŞǊ ǸƴƴŜǇŜ ƛǎΦ LŘŜƛ ŞǾōŜƴ 5ǊΦ .ŀǊǎƛ .ŀƭłȊǎ 
hCa ŎŜƭŜōǊłƭǘŀ ŀȊ ǸƴƴŜǇƛ ǎȊŜƴǘƳƛǎŞǘ Şǎ ǎȊŜƴǘŜƭǘŜ ƳŜƎ Ŧŀƭǳƴƪ ƪŜƴȅŜǊŞǘΦ 9ǊǊŜ 
ŀȊ ƛƎŀȊłƴ ŦŜƭŜƳŜƭǃ ǎȊŜƴǘƳƛǎŞǊŜ ŞǊƪŜȊǘŜƪ {ȊŜǊǾƛǘŀ Şǎ tǊŜƳƻƴǘǊŜƛ ƴǃǾŞǊŜƪΣ 
ƎȅǃǊƛ ƪƛǎǇŀǇƻƪΣ ȊŀǊłƴŘƻƪƻƪΦ !Ȋ mƴƪƻǊƳłƴȅȊŀǘƴŀƪ ƪǀǎȊǀƴƘŜǘǃŜƴ ŀȊ ƛŘŜƛ ŞǾπ
ōŜƴ ƛǎ Ǿƻƭǘ ƭŜƘŜǘǃǎŞƎ .ǵŎǎǵōŀ ƳŜƴƴƛΦ #Ǌǳǎƻƪ ǾłǊǘłƪ ŀȊ ŞǊŘŜƪƭǃŘǃƪŜǘ Şǎ ŀ 
ƎȅŜǊŜƪŜƪ ƛƴƎȅŜƴŜǎŜƴ ƘŀǎȊƴłƭƘŀǧłƪ ŀȊ ǳƎǊłƭƽ ǾłǊŀƪŀǘ Şǎ ŀ ƪǀǊƘƛƴǘłƪŀǘΦ 

9ōōŜƴ ŀ ƘƽƴŀǇōŀƴ ŀȊ ƛǎƪƻƭłōŀƴ ƛǎ ŦŜƭǇǀǊǀƎǘŜƪ ŀȊ ŜǎŜƳŞƴȅŜƪΦ aŜƎπ
ǎȊŞǇǸƭǘ ƪƝǾǸƭ Şǎ ōŜƭǸƭ ƛǎ ŀȊ ƛǎƪƻƭŀΦ 9ƭƪŞǎȊǸƭǘ ŀȊ ǵƧ ƴŜƳȊŜǝǎŞƎƛ ǘŀƴǘŜǊŜƳΣ 
ŀƳŜƭȅ ƛƎŀȊłƴ ǎȊŞǇ ŘƝǎȊŜ ŀȊ ƛǎƪƻƭłƴŀƪΦ 

!Ȋ ƽǾƻŘłōŀƴ ƛǎ ƳŜƎƪŜȊŘǃŘƛƪ ŀ ƴŜǾŜƭŞǎƛ ŞǾΦ !Ȋ ƽǾƽ ƴŞƴƛƪ ƳłǊ ƪŞǎȊǸπ
ƭǃŘƴŜƪΣ ƘƻƎȅ ǎȊŜǇǘŜƳōŜǊǘǃƭ ƳƛƴŘŜƴ ƪƛǎƎȅŜǊƳŜƪ ǎȊŞǇ ǎȊƻōłōŀ ƭŞǇƘŜǎǎŜƴ Şǎ 
ƧłǘǎȊƘŀǎǎƻƴΦ ¢ŜǊƳŞǎȊŜǘŜǎŜƴ ƴŜƳ ŦŜƭŜŘƪŜȊƘŜǘǸƴƪ ƳŜƎ ŀ /ƻǾƛŘ-мф-Ŝǎ ǾƝǊǳǎǊƽƭ 
ǎŜƳΣ ŜƴƴŜƪ ƪǀǎȊǀƴƘŜǘǃŜƴ ŜƎȅ ƪƛŎǎƛǘ ǎȊƛƎƻǊǵōōŀƪ ƭŜǎȊƴŜƪ ŀ ǎȊŀōłƭȅƻƪ ƴŜƳ 
Ŏǎŀƪ ŀȊ ƽǾƻŘłōŀƴΣ ƘŀƴŜƳ ŀȊ ƛǎƪƻƭłōŀƴ ƛǎΦ 

! .ŀƪƻƴȅǎłǊƪłƴȅƛ {ǇƻǊǘ 9ƎȅŜǎǸƭŜǘōŜƴ ƛǎ ǾƛǎǎȊŀłƭƭǘ ŀ ǊŜƴŘΦ ¨Ƨ ŎƝƳŜǊǘ 
ǘŜǊǾŜȊǘŜǧŜƪΣ ƳŜƭȅ ŜȊŜƴǘǵƭ ƳƛƴŘŜƴ ƳŀǊƪŜǝƴƎŜǎ ŦŜƭǸƭŜǘŜƴ ƳŜƎƧŜƭŜƴƛƪΦ aƛƴπ
ŘŜƴ ŞǾ ŀǳƎǳǎȊǘǳǎ ƘŀǾłōŀƴ ƳŜƎǊŜƴŘŜȊŞǎǊŜ ƪŜǊǸƭ ŀ {łǊƪłƴȅƛ pǊǸƭŜǘ ƴŜǾǼ Ŧǳπ
ǘƽǾŜǊǎŜƴȅΣ ŀƳƛ ƛŘŞƴ ǎŜƳ ƳŀǊŀŘƘŀǘƻǧ ŜƭΦ 

tƻƭƎłǊǃǊŜƛƴƪ ǎȊłƳŀ ƴǀǾŜƪǎȊƛƪΣ п ǵƧ Ŭŀǘŀƭ Şǎ ƭŜƭƪŜǎ ǇƻƭƎłǊǃǊ ǾŜǧ ǊŞǎȊǘ 
ŀȊ hǊǎȊłƎƻǎ tƻƭƎłǊǃǊ {ȊǀǾŜǘǎŞƎ łƭǘŀƭ ǊŜƴŘŜȊŜǧ Lƀǵ tƻƭƎłǊǃǊ YǀȊƭŜƪŜŘŞǎƛ ¢łπ
ōƻǊōŀƴΦ 

CƛƎȅŜƭƧǸƴƪ ƪǀǊƴȅŜȊŜǘǸƴƪǊŜ Şǎ ƽǾƧǳƪ ŜƎȅƳłǎǘ ŀȊȊŀƭ ƛǎΣ ƘƻƎȅ ŀ ǇŀǊƭŀƎŦǼ 
Şǎ ŜƎȅŞō ƎȅƻƳƴǀǾŞƴȅŜƪŜǘ - ƳŜƭȅŜƪ ƪłǊƻǎŀƪ ŀȊ ŜƎŞǎȊǎŞƎǊŜ ς αƪƻǊŘłōŀ ǘŀǊǘπ
ǎǳƪέΦ YǳǘȅŀǘǳƭŀƧŘƻƴƻǎƻƪ ƴŜ ŦŜƭŜŘƧŞǘŜƪΣ ƘƻƎȅ Ŝōƻƭǘłǎ ƭŜǎȊ ǎȊŜǇǘŜƳōŜǊ о-łƴΗ 

{ȊŜǇǘŜƳōŜǊōŜƴ ŘƛƴƴȅŞǘ ƳłǊ ƴŜ ŜƎȅŜǘŜƪΣ ƘƛǎȊŜƴ ŀǳƎǳǎȊǘǳǎ мл-Ŝ 
ό{ȊŜƴǘ [ǃǊƛƴŎύ ƳłǊ ǊŞƎŜƴ ŜƭƳǵƭǘΦ   

{ȊŞǇ ǎȊŜǇǘŜƳōŜǊƛ ƘƽƴŀǇƻǘ ƪƝǾłƴƻƪ ƳƛƴŘŜƴƪƛƴŜƪΗ 

{ŎƘƛũŜǊ YŀǘŀƭƛƴΣ ǎȊŜǊƪŜǎȊǘǃ 

https://www.libri.hu/szerzok/cookie_ogorman.html
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Tájékoztató Növényvédelmi ügyek, gyommentesítés allergén, pollent szóró gyomnövények ir-
tásának elmulasztásával kapcsolatban 

Tisztelt Lakosság! 

Parlagfű elleni védekezés: Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XCVI. törvény 
(továbbiakban Éltv.) 17.§ (4) bekezdése kimondja: A földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az 
ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a 
vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani. 

Egyéb, allergén gyomnövények elleni védekezés: Az Éltv. 17. § (1) bekezdés c) pontja értelmében a föld 
használója köteles a károsítók ellen védekezni, ha azok más, különösen a szomszédos termelők növény-
termelés, növényvédelmi biztonságát vagy az emberi egészséget bármely módon veszélyeztetik, valamin 
figyelembe venni az integrált növénytermesztés alapelveit, továbbá a környezet és természet védelmét. 

Védekezés be nem tartás esetén: Amennyiben a földhasználó (ingatlantulajdonos, vagy használó) parlag-
fő, vagy egyéb gyomnövények virágbimbójának kialakulását nem akadályozza meg, az emberi egészséget 
veszélyezteti (pollenszórás megtörténik), ellene hatósági eljárást kell indítani és a gyommentesítés elvég-
zésére kell kötelezni. Ha a megadott határidő eredménytelenül telik el, úgy közérdekű védekezést rendel 
el a hatóság a mulasztó költségére és veszélyére és részére növényvédelmi bírságot szab ki. 

Egyéb, nem allergén gyomnövények elleni védekezés: A közösségi együttélés alapvető szabályairól és 
ezek megszegésének jogkövetkezményeiről szóló 15/2017. (XII. 28.) Önkormányzati rendelet 11.§-a sze-
rint az ingatlan tulajdonosa köteles gondoskodni az ingatlan gyommentesítéséről, a fű rendszeres nyírásá-
ról. Ezen szabályozás esetében nem előkérdés a gyomnövény pollenszórása. Ha az ingatlan tulajdonos 
erről nem gondoskodik természetes személy esetén 200.000 Ft-ig, jogi személy és jogi személyiséggel 
nem rendelkező szervezet esetén százezer forinttól kétmillió forintig terjedő közigazgatási bírsággal sújt-
ható. 
 Kérünk minden ingatlantulajdonost vagy kezelő, hogy az ingatlanát tegye rendbe, végezze el a 
gyommentesítést, fűnyírást, ingatlanát tartsa tisztán. Ezzel is figyeljünk oda egymásra, tartsuk be mind-
annyian a közösségi együttélés alapvető szabályait. 
Köszönjük a szíves megértésüket!    

Vigyázzanak egymásra, vigyázzunk egymásra! Legyenek jó egészségben!      
   Tárkányi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjétől 

ÚJ CÍMER 

 Elkészült a Bakonysárkányi Sport Egyesület új címere, amely majd 

a mezeken és az adatbankban is láthattok. Köszönjük a tervezést és a 

megvalósítást Kaiser Katának. 

MLSZ adatbank – Szeptemberi mérkőzések 

/ǎŀǇŀǘ /ǎŀǇŀǘ WłǘŞƪ ƛŘǃǇƻƴǘπWłǘŞƪ ƘŜƭȅǎȊƝƴŜ 

Naszály SE Bakonysárkány 

SE 

2020. szept-

ember 6. 16:30 

Naszály SE 

Bakonysárkány 

SE 

D.M.A.C Duna-

almás 

2020. szept-

ember 13. 

16:30 

Bakonysárkány 

SE 

Bakonysárkány 

SE 

Császári SE II. 2020. szept-

ember 20. 

16:00 

Bakonysárkány 

SE 

Bakonysárkány 

SE 

Réde KSE 2020. szept-

ember 27. 

16:00 

Bakonysárkány 

SE 

Bakonysárkányi foci csapat szurko-

ló tábora! Facebook post: 

 

 Sziasztok! Szeptembertől ter-

vezzük azt, hogy egy felnőtt női lab-

darúgó csapatot indítunk. Ehhez ke-

resünk helyi, környékbeli 14 élet-

évet betöltött lányokat, hölgyeket, 

asszonyokat! Bárki, aki késztetést 

érez arra, hogy mozogjon egy kö-

zösségbe az jelentkezzen! Írhatsz 

ide is vagy privátba Balogh István-

nak, Ferenczi Gábornak vagy Ba-

loghné Szalai Szandrának . 

Sárkányi őrület 

A 37 éves Sprint futóklub idén augusztus 16-án, vasárnap ismét megrendezte a Sárkányi őrület elne-

vezésű országúti futóversenyét, amit immáron 29. alkalom-

mal rendez meg. Ezt a versenyt Déri Károly (1947-2020) em-

lékének ajánlották. Idei évben Súr község fogadta a befutó 

futókat. Természetesen idén is volt 200m-es és 4 km-es futás 

is, amelyet Súron szerveztek meg. A 21 km-es futás Bakony-

sárkányból, déli 12 órakor indult és Súron ért véget. 200 m-

en minden befutó ajándékot kapott. A 4 km-es és 21km-es 

távon az 1 helyezett kupát a 2. és 3. helyezettek érmet kap-

tak. Számos különdíj került kiosztásra. Megválasztották a leg-

jobb tyúk és a legjobb kakas futót is. 

Tavaszi és nyári munkálatok a faluban 

Az idei év márciusától újraindult a közmunka program. Jelenleg 10 fő került foglalkoztatásra. A köz-

munka programban résztvevő személyek főként közterületi munkákat végeznek. Kora tavasszal elkezdődött 

a platán fák visszametszése a főutcán, óvodában és a kisiskola udvarában, amely nagy utómunkálatokat igé-

nyelt. Ősszel ezen munkálatok a tervek szerint folytatódnak.  

Tavasszal elkezdődött a temetői tuják felmetszése, a nagyméretű bokrok kivágása. Szeretnénk felhív-

ni a lakosok figyelmét, hogy a könnyebb karbantartás érdekében ne ültessenek a sírok közelébe nagymére-

tű bokrokat. Ezek rongálják magát a sírt is és akadályozzák a sír körüli zöld terület karbantartását. 

A nyár elején elkezdődött az árkok karbantartása, tisztítása. Nyáron folyamatos a fűnyírás. Idei év-

ben mezőgazdasági munkák nincsenek. Tervek között szerepel még bokrok, tuják kivágása. Javításra került a 

Faluház előtti lépcső kövezete. Folyamatos a buszmegállók takarítása és a szemétszedés is. 
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FELHÍVÁS – EBOLTÁS 

 Értesítjük a Tisztelt Ebtulajdonosokat, hogy Bakonysárkány községben az ebek 2020. évi összevezeté-
ses veszettség elleni oltására a következő időpontban és helyen kerül sor: 
 

9ōƻƭǘłǎΥ 2020. szeptember 3-én, 7:30 – 8:30 óráig 
tƽǘƻƭǘłǎΥ Nem kerül meghirdetésre 

!Ȋ ƻƭǘłǎ ƘŜƭȅǎȊƝƴŜΥ Polgármesteri hivatal 
 

Az ebek oltását 3 és 4 hónapos kor között kell elvégeztetni, azt 6 hónap múlva megismételni, majd ezt köve-
tően évente. Azon ebek, melyek az oltást megelőző 14 napban humán (emberi) sérülést okoztak, vagy bete-
gek, nem olthatók, azt később kell elvégeztetni. 
 
!Ȋ ǀǎǎȊŜǾŜȊŜǘŞǎŜǎ Ŝōƻƭǘłǎ ŘƝƧŀΥ 2500 Ft/eb 
 
A díj tartalmazza az oltással, féregtelenítéssel kapcsolatos összes anyagköltséget, munka és adminisztrációs 
díjat, valamint a beragasztásra kerülő sorszámozott hologramos matrica állategészségügyi igazgatási szolgál-
tatási díját. A veszettség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008. (XII.20.) FVM rendelet 4.§ 
(1) bekezdése szerint az eb tulajdonosa min-
den, három hónaposnál idősebb ebet saját 
költségén köteles veszettség ellen beoltani. 
Oltani csak mikrochippel megjelölt állatot 
lehet. A chipeltetés a helyszínen nem lehet-
séges. 
aƛƪǊƻŎƘƛǇ ōŜƘŜƭȅŜȊŞǎ ŘƝƧŀΥ 3500 Ft/eb 
 
A szeptemberi kampányoltás alatt lehet kér-
ni előzetes egyeztetés alapján az oltás ház-
nál történő elvégzését a következő telefon-
számon: 
 
Dr. Ármós Sándor: 06 30 261 9293 
! ƘłȊƴłƭ ǘǀǊǘŞƴǃ ƻƭǘłǎ ŘƝƧŀ όƪŀƳǇłƴȅƛŘǃǎȊŀƪ 
ŀƭŀǧύΥ 3500 Ft/eb 
Azon eb számára, mely nem rendelkezik oltá-
si könyvvel (fiatal kora, elveszett), a helyszí-
nen kell megvásároni, melynek díja a fenti 
összegen túl: 1000 Ft. 
Kérjük az ebtartókat, hogy saját, valamint 
embertársaik érdekében a továbbra is köte-
lező (elmaradása esetén szankcionálható) és 
fontos oltás végeztesse el. 
 
Dr. Ármós Sándor, állatorvos 
Veress Gyula, Bakonysárkány Község Jegyzője 

CSAPONGÓ GONDOLATOK A KORONA VÍRUS KÖRÜL 

 

Magyarország köztudottan a pálinka hazája. Ezzel maga a vírus is bizonyára tisztában van, hiszen ide-

haza és egynémely Kelet-európai országban összemérhetetlenül kisebb pusztítást okozott, mint Nyugat-

Európában vagy a tengerentúlon. (Persze egyesek szerint a gyors központi intézkedések, higiéniai előírások 

bevezetése, maszk stb. is hozzájárult mindehhez, de azért mi magyarok tudjuk, amit tudunk…) 

Ahogy arról a média gondosan tájékoztatott mindannyiunkat, igazán nagy kihívást főleg az egészség-

ügy óriási és hirtelen leterheltsége jelentett. De ne feledkezzünk meg az oktatási rendszer szereplőiről sem: a 

szülőkről. Mert bizony egycsapásra többszázezer „pedagógus” nőtt ki a földből a szülők személyében. Lehet, 

hogy nem ebben az időszakban eresztettek legmélyebb gyökeret gyermekeinkben a tudás magvai, de leg-

alább mi szülők megtanultuk igazán és mélyen tisztelni a nagybetűs PEDAGÓGUSOKAT, hisz egy időre átél-

hettük az ő mindennapjaikat. (és persze gyakorta elméláztunk, közelről látva gyermekeink „teljesítményét”, 

hogy vajon miattunk lettek ilyenek vagy eleve ilyenek voltak…) Éljenek tehát a PEDAGÓGUSOK! Minden tisz-

teletünk és elismerésünk az övék! 

Vannak ezek az összeesküvés elméletek: Nincs is vírus, vagy ha van is, 

nem komolyabb, mint egy szezonális influenza, a vírust mesterségesen állí-

tották elő, a vakcina – ha lesz is valaha – majd jól megmérgez minket, meg 

majd mikrocsippeket fecskendeznek belénk stb. Személy szerint nagy rajon-

gója vagyok az összeesküvés elméleteknek, egyik jobb, mint a másik. De 

azért az egy régi pszichológiai közhely, hogy ha az ember nem kap kielégítő 

magyarázatot egy jelenségre, akkor bizony gyárt magának egyet. Nos így van 

ez a vírus körüli teóriákkal is. Nem nagyon értjük, mi is történik körülöttünk, 

így hát megmagyarázzuk magunknak. Például azzal – és ez speciel az én el-

méletem – hogy a COVID19 vírussal tesztelik az emberiséget, hogy miképp 

reagál majd a következő, COVID20-ra, aminek zombi apokalipszis lesz a köz-

ismert neve… 

Ejtsünk pár szót a maszk kérdésről is. Úgy tűnik, ez még annál is jobban megosztja a társadalmunkat, 

mint az, hogy a túrós csuszát sóval vagy cukorral illik enni… Ezerszer elhangzott, hangozzék el itt is: a maszkot 

nem a saját védelmünk érdekében kell viselni! A maszkkal az embertársainkat védjük az esetlegesen bennünk 

lévő vírustól!! Aki tehát az előírt helyeken (boltban, buszon…) nem viseli a maszkot, az nem azt bizonyítja, 

hogy milyen kemény és legyőzhetetlen, hanem azt, hogy milyen tájékozatlan. Ha tehát ilyet tapasztalunk bu-

szon vagy boltban, biztosak lehetünk benne, hogy a maszkot nem viselő felebarátunk annak idején a szüksé-

gesnél rövidebb időt töltött az iskolapadban. Vagy nem figyelt… vagy őt is a szülei oktatták… 

 Pánikra természetesen semmi okunk. A média tele van a vírussal, azonban még a tavaszi csúcsidőben is 

alig ezrelékekben volt mérhető a vírus jelenléte Magyarországon. Ezzel együtt is a kulturált, mértékletes, mi-

nőségi, magyar pálinka fogyasztása, a maszk viselése, a gyakori kézmosás és kézfertőtlenítés akkor sem fog 

megártani, ha kiderülne, hogy tényleg nincs semmilyen vírus és az egészet az amerikaiak találták ki, hogy át-

verjék az oroszokat… vagy a kínaiakat. 

Horváth Zsolt 
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Szent István ünnep templomunkban 

 Augusztus 20. Magyarország nemzeti ünnepe az 
államalapítás és az államalapító I. István király emlékére. 
Ez a nap egyben a magyar katolikus egyház egyik – Ma-
gyarország fő védőszentjének tiszteletére tartott – fő 
ünnepe. Templomunk védőszentje. Ezen a napon a Ba-
konysárkányi Római Katolikus Templomban Dr. Barsi 
Balázs OFM celebrálta az ünnepi szentmisét. Az ünnepi 
szentmise  elején dr. Nedgyesy Norbert és Rudolf Kriszti-
na egyházi énekeket énekeltek. Csodálatos hangjuk ün-
nepélysebbé tették a szertartást. 

 A nemzeti ünnepen az államalapítást, az államala-
pító Szent István szentté avatását, valamint az aratás végét is ünnepeljük.  Az augusztus 20-ai ünnep kihagy-

hatatlan része a kenyéráldás. A nemzeti színű szalaggal 
átkötött, frissen sütött kenyeret először ünnepélyesen 
megszentelik, majd felszelik és végül szétosztják a da-
rabjait.  Az idei évben Dr. Barsi Balázs atya szentelte 
meg a falunk kenyerét.  

  A templom megtelt a helyi hívekkel, jöttek 
Szervita nővérek Győrből, Premontrei nővérek Zsámbék-
ról, kispapok a győri szemináriumból és a környező tele-
pülésekről is érkeztek hívek.  

 Köszönet Molnár Tibor kántornak a szép orgonálá-
sért, dr. Nedgyesy Norbertnek és Rudolf Krisztinának a 
szép énekekért, a ministránsoknak a szolgálatért, a za-
rándokoknak és a helyi híveknek a részvételért. 

 
 Köszönjük, hogy együtt ünnepelhettünk! 

 

¨W b9a½9¢L{;DL ¢9w9aa9[ ±#wW¦Y ¢!b¦[jLbY!¢ 
 

!ǳƎǳǎȊǘǳǎ нт-Şƴ ŘŞƭǳǘłƴ ƧŜƭŜǎ ǾŜƴŘŞƎŜƪ ƪǀǊŞōŜƴ ǘǀǊǘŞƴǘ ŀȊ ǵƧ ƴŜƳȊŜǝǎŞƎƛ ǘŀƴǘŜǊŜƳ łǘŀŘłǎŀΦ ! ƳŜƎƧŜπ
ƭŜƴǘŜƪŜǘ pǎȊ CŜǊŜƴŎ ǇƻƭƎłǊƳŜǎǘŜǊ ǵǊ ƪǀǎȊǀƴǘǀǧŜΣ ƳŀƧŘ ōŜƳǳǘŀǧŀ ŀ ƳŜƎǾŀƭƽǎƝǘƻǧ ǇǊƻƧŜƪǘ ŀŘŀǘŀƛǘΣ ŀ ǘłƳƻƎŀǘłπ
ǎƻƪ ǀǎǎȊŜƎŞǘΦ  

! ōǊǳǧƽ тн ƴŞƎȅȊŜǘƳŞǘŜǊŜǎ ƴŜƳȊŜǝǎŞƎƛ ǘŜǊƳŜǘΣ нмΦмфсΦснуΣ- Cǘ ōŜǊǳƘłȊłǎƛ ŞǊǘŞƪǼΦ ! ōŜǊǳƘłȊłǎ ƪƛǾłƭƽ 
ŜƎȅǸǧƳǼƪǀŘŞǎōŜƴΣ ǘǀōō ǎȊŜǊŜǇƭǃ ǎŜƎƝǘǎŞƎŞǾŜƭ Ǿŀƭƽǎǳƭǘ ƳŜƎ ŀ .ŀƪƻƴȅǎłǊƪłƴȅƛ mƴƪƻǊƳłƴȅȊŀǘ Şǎ ŀ bŞƳŜǘ bŜƳπ
ȊŜǝǎŞƎƛ mƴƪƻǊƳłƴȅȊŀǘ ƪƻƴȊƻǊŎƛǳƳłǾŀƭΦ 

 
¢łƳƻƎŀǘƽƪ ǾƻƭǘŀƪΥ  
фΦфорΦммлΣ- Cǘ ! ±ƛŘŞƪŦŜƧƭŜǎȊǘŞǎƛ tǊƻƎǊŀƳ ƪŜǊŜǘŞƴ ōŜƭǸƭ ŀ .ŀƪƻƴȅŀƭƧŀ-YƛǎŀƭŦǀƭŘ YŀǇǳƧŀ ±ƛŘŞƪŦŜƧƭŜǎȊǘŞǎƛ 

9ƎȅŜǎǸƭŜǘ 
сΦлллΦлллΣ- Cǘ aŀƎȅŀǊƻǊǎȊłƎ YƻǊƳłƴȅŀΣ ŀ ƘŜƭȅƛ ƴŞƳŜǘ ƴŜƳȊŜǝǎŞƎƛ ƪǀȊǀǎǎŞƎ ƪǳƭǘǵǊłƧłƴŀƪ Şǎ ƘŀƎȅƻƳłπ

ƴȅŀƛƴŀƪ łǇƻƭłǎłōŀƴ ƧŜƭŜƴǘǃǎ ǎȊŜǊŜǇŜǘ ōŜǘǀƭǘǃ ƴŜƳȊŜǝǎŞƎƛ ǘŜǊŜƳ ƪƛŀƭŀƪƝǘłǎłǊŀΦ 
мΦлллΦлллΣ- Cǘ ! ¢ŀǘŀōłƴȅŀƛ ¢ŀƴƪŜǊǸƭŜǝ YǀȊǇƻƴǘ 
пΦнсмΦрмуΣ- Cǘ .ŀƪƻƴȅǎłǊƪłƴȅ YǀȊǎŞƎ mƴƪƻǊƳłƴȅȊŀǘŀ łƭǘŀƭ ōƛȊǘƻǎƝǘƻǧ ǀƴŜǊǃΦ 
 
! ƴŜƳȊŜǝǎŞƎƛ ǘŜǊŜƳōŜƴ ƭłǘƘŀǘƽ ƪƛłƭƭƝǘłǎƛ ǘŞǊ ōŜǊŜƴŘŜȊŞǎŞǘ ŀ .ŀƪƻƴȅǎłǊƪłƴȅƛ bŞƳŜǘ bŜƳȊŜǝǎŞƎƛ mƴƪƻǊπ

ƳłƴȅȊŀǘ мΦлллΦлллΣ- Cǘ-ǘŀƭ ǘłƳƻƎŀǧŀΦ 
bŜƳ Ŏǎŀƪ ŀȊ ǵƧ ǘŜǊŜƳ ŞǇǸƭǘ нлнл-Ǌŀ .ŀƪƻƴȅǎłǊƪłƴȅƻƴΣ ŘŜ ƛǎƪƻƭłƴƪ ƛǎ ƳŜƎǎȊŞǇǸƭǘΣ ƪƻǊǎȊŜǊǼǎǀŘǀǧΦ !Ȋ ƛǎπ

ƪƻƭŀ ƪǸƭǎǃ ƘƻƳƭƻƪȊŀǘ ŦŜƭǵƧƝǘłǎłƘƻȊ сΦлллΦлллΣ- Cǘ ǘłƳƻƎŀǘłǎǘ ŀ ¢ŀǘŀōłƴȅŀƛ ¢ŀƴƪŜǊǸƭŜǝ YǀȊǇƻƴǘ ƴȅǵƧǘƻǧΣ Ǿŀƭŀπ
Ƴƛƴǘ ŦǼǘŞǎ ƪƻǊǎȊŜǊǼǎƝǘŞǎ ƪŜǊŜǘŞōŜƴ ǵƧ ƪŀȊłƴǘ ƛǎ ōŜŞǇƝǘŜǧŜƪΦ 
 

.ŜƴƛǎƴŞ aŀƴƴŜǊ aŜƭƛƴŘŀΣ ƛƴǘŞȊƳŞƴȅǸƴƪ ǾŜȊŜǘǃƧŜ ŀ ǇłǊŀǘπ
ƭŀƴ ǀǎǎȊŜŦƻƎłǎǘ ƘŀƴƎǎǵƭȅƻȊǘŀΣ ƳŜƭƭȅŜƭ ŀ ƴŜƳȊŜǝǎŞƎƛ ǘŜǊŜƳ ƳŜƎπ
ŞǇǸƭƘŜǘŜǧ Şǎ ŀȊ ƛǎƪƻƭŀ ŜƎŞǎȊŜ ƳŜƎǎȊŞǇǸƭǘΦ aƛƴŘŜƴ ǘłƳƻƎŀǘƽƴŀƪ 
ƪǀǎȊǀƴŜǘŜǘ ƳƻƴŘƻǧΦ YƛŜƳŜƭǘŜΣ ŀȊ ƛƴǘŞȊƳŞƴȅ ŎŞƭƧŀΣ ƘƻƎȅ ƎȅǀƪŜǊŜπ
ƪŜǘ Şǎ ǎȊłǊƴȅŀƪŀǘ ŀŘƧƻƴ ŀȊ ƛŘŜƧłǊƽƪƴŀƪΦ 9Ȋǘ ǎȊƻƭƎłƭƧŀ ƳŀƧŘ ŀȊ ǵƧ ǘŜπ
ǊŜƳ Şǎ ŀ ƪƛłƭƭƝǘƽǘŞǊ ƛǎΦ  

±ŜǊŜŎƪŜƛ WǳŘƛǘΣ ŀ ¢ŀǘŀōłƴȅŀƛ ¢ŀƴƪŜǊǸƭŜǝ YǀȊǇƻƴǘ ƛƎŀȊƎŀǘƽƧŀ 
ōŜǎȊŞŘŞōŜƴ ƘŀƴƎǎǵƭȅƻȊǘŀΣ ƘƻƎȅ ŀ ōŜǊǳƘłȊłǎǎŀƭ ƧŀǾǳƭƴŀƪ ŀȊ ƛƴǘŞȊπ
ƳŞƴȅ ǘłǊƎȅƛ ŦŜƭǘŞǘŜƭŜƛΣ ƘƛǎȊŜƴ ŀȊ ǵƧ ŞǇǸƭŜǘǊŞǎȊ ǘŜǊŜǘ ōƛȊǘƻǎƝǘ ŀ ƴȅŜƭǾƛ 
ƽǊłƪ ōƻƴǘłǎłƘƻȊ Şǎ ŀ ƴŞǇƛǎƳŜǊŜǝ ƽǊłƪ ƳŜƎǘŀǊǘłǎłƘƻȊΦ 

/ȊǳƴȅƛƴŞ 5Ǌ .ŜǊǘŀƭŀƴ WǳŘƛǘΣ ǘŞǊǎŞƎǸƴƪ ƻǊǎȊłƎƎȅǼƭŞǎƛ ƪŞǇǾƛπ
ǎŜƭǃƧŜ ƪƛŜƳŜƭǘŜΣ ƘƻƎȅ ŀȊ ƛǎƪƻƭłōŀƴ ŀ ƘŀƎȅƻƳłƴȅǃǊȊŞǎ ƳŜƭƭŜǧ ƧŜπ
ƭŜƴǘǃǎ ǎȊŜǊŜǇŜǘ ǘǀƭǘ ōŜ ŀȊ ƛƴƴƻǾŀǟǾ ƳƽŘǎȊŜǊŜƪ Şǎ ŜǎȊƪǀȊǀƪ ƪƛǇǊƽπ
ōłƭłǎŀ ƛǎΦ ! ŘƛƎƛǘłƭƛǎ ƳƽŘǎȊŜǊŜƪ ŀƭƪŀƭƳŀȊłǎŀΣ ŀ Ǌƻōƻǝƪŀ ƻƪǘŀǘłǎŀ 
Ŧƻƴǘƻǎ ǊŞǎȊŜ ŀȊ ƛƴǘŞȊƳŞƴȅ ƳƛƴŘŜƴƴŀǇƧŀƛƴŀƪΦ  

wƛǧŜǊ LƳǊŜΣ ŀ ƴŜƳȊŜǝǎŞƎŜƪ ƻǊǎȊłƎƎȅǼƭŞǎƛ ƪŞǇǾƛǎŜƭǃƧŜ ǀǎȊπ
ǎȊŜŦƻƎƭŀƭǘŀ ŀȊ ǳǘƽōōƛ ŞǾŜƪ ŜǊŜŘƳŞƴȅŜƛǘΣ ƳŜƭƭȅŜƭ ŀ ƴŜƳȊŜǝǎŞƎƛ ƻƪπ
ǘŀǘłǎǘ ǎŜƎƝǘŜǧŞƪΦ  

5ǊΦ CǸǊƧŜǎ ½ƻƭǘłƴΣ ŀȊ ŜƎȅƘłȊƛ Şǎ ƴŜƳȊŜǝǎŞƎƛ ƪŀǇŎǎƻƭŀǘƻƪŞǊǘ 
ŦŜƭŜƭǃǎ ƘŜƭȅŜǧŜǎ łƭƭŀƳǝǘƪłǊ ǀǊǀƳŞǘ ŦŜƧŜȊǘŜ ƪƛΣ ƘƻƎȅ ŀ ƳŜƎƝǘŞƭǘ ǘłπ
ƳƻƎŀǘłǎ Ƨƽƭ ƘŀǎȊƴƻǎǳƭǘΦ 9ƭƳƻƴŘǘŀΣ ƳŜƎƴȅǳƎǘŀǘƽ ƭłǘƴƛ ŀ ƘŜƭȅǎȊƝƴŜƴΣ ƘƻƎȅ ŀ aƛƴƛǎȊǘŞǊƛǳƳōŀƴ ŀƭłƝǊǘ ǘłƳƻƎŀǘłǎ ŀ 
ǾŀƭƽǎłƎōŀƴ ƳƛƭȅŜƴ ŜǊŜŘƳŞƴƴȅŜƭ ǇłǊƻǎǳƭǘΦ 

! ǘŜǊƳŜǘ aŀƎȅŀǊƻǎ [łǎȊƭƽ ǇƭŞōłƴƛŀƛ ƪƻǊƳłƴȅȊƽ ǎȊŜƴǘŜƭǘŜ ŦŜƭΣ ƳŀƧŘ ŀ ƳŜƎƘƝǾƻǧ ǾŜƴŘŞƎŜƪ ŜƭǾłƎǘłƪ ŀȊ 
ŀǾŀǘƽǎȊŀƭŀƎƻǘΦ  

! ƴŜƳȊŜǝǎŞƎƛ ǘŜǊƳŜǘ Şǎ ŀ ƪƛłƭƭƝǘłǎǘ ŀ ǊŞǎȊǘǾŜǾǃƪ ƪƛǎŎǎƻǇƻǊǘƻƪōŀƴ ǘŜƪƛƴǘŜǧŞƪ ƳŜƎΦ 
tƻǇƻǾƛŎǎ DȅǀǊƎȅΣ ŀ YƻƳłǊƻƳ-9ǎȊǘŜǊƎƻƳ aŜƎȅŜƛ YǀȊƎȅǼƭŞǎ ŜƭƴǀƪŜ ŀȊ łǘŀŘƽ ǸƴƴŜǇǎŞƎǊŜ ŀƧłƴŘŞƪǳƭ ƘƻȊǘŀ 

ŀ ƪŜŎǎƪŞŘƛ α.ǳǊǎŎƘŜƴ YŀǇŜƭƭŜέ-ǘΦ !Ȋ ŜƎȅǸǧŜǎ ƘŀƴƎǳƭŀǘƻǎ ȊŜƴŞƧŞǾŜƭ ǎȊƽǊŀƪƻȊǘŀǧŀ ŀ ƪǀȊǀƴǎŞƎŜǘΦ 



 

  

 

Óvodai hírek Iskolai hírek 

8 5 

VOLKSKUNDERAUM 

Nemzetiségi terem és kiállítás nyílik iskolánkban. 

A kiállítási darabok főleg a helyi sváb paraszti kultúra ha-

gyatékai. A tárgyak jelentős része száz évesnél is idő-

sebb. A kiállítás színes képet mutat tanulóinknak és az 

ide látogatóknak az egykori mindennapokról. A kiállítás 

egyedülálló módon mutatja be a több mint 80 éve ala-

kult fúvószenekar tagjainak máig őrzött hangszereit. A 

leszármazottaktól begyűjtött különleges darabok nem-

csak helyből kerültek elő, hanem Sopronból, Székesfe-

hérvárról, Mórról és Súrról is. Köszönet érte! Köszönjük 

mindazoknak a felajánlásait, akik hozzájárultak kiállítá-

sunk sokszínűségéhez. Név szerint közöljük őket. Köszö-

net azoknak is, akik munkájukkal segítették az eszközök 

restaurálását a fényképek begyűjtését és digitalizálását. 

Köszönet az egész tantestületnek a tematizálásért, és a 

kiállítás összerendezéséért! 

Néhány képet mutatunk ízelítőül, a többi legyen megle-

petés! 

Köszönet az alábbi személyeknek (ha bárki kimaradt, 

jelezzen, pótoljuk) a felajánlott tárgyakért: 

Breznovics Pál, Úr Tiborné (Hoffmann Edit), Egriné 

(Staudinger Gizi), Kovács János és Zoltán, (Szabóné) Wág-

ner Ágnes és Géza, Czimmer József, Marx József; Magya-

ros László, plébániai kormányzó, Schiffer Márta, Skrihár-

né Röhri Katalin, Wuts Józsefné, Horváthné Kiss Andrea, 

Gazdag Judit, Wágner Istvánné, Wágner Gáborné, Fojtyik 

Jánosné, Wellnerék Akáról, Lakicsné Manner Angéla, 

Manner Róbertné, Rikli Ferenc, Benisné Manner Melin-

da, Benis István, Székely Emese, Székely Márton, Szabó 

Magdolna, Mór Mária, Horváth-Gál Zsófia, Mogyorósi 

István, Schmerl Éva. 

INTÉZKEDÉSI TERV 
A 2020/2021. TANÉVBEN A KÖZNEVELÉSI INTÉZMÉNYEKBEN A JÁRVÁNYÜGYI KÉSZENLÉT IDEJÉN ALKALMA-

ZANDÓ ELJÁRÁSRENDRŐL 

A nevelési-oktatási intézményeket kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek látogathatja.(Nem 
köhög, nem folyik az orra!) 

 
Az oktatásban és nevelésben, illetve az intézmények működtetésében csak egészséges és tünetmentes dolgo-
zó vegyen részt. 
A kisebb gyermekek esetén gyakori a felső légúti megbetegedések kialakulása, melyek tünetei sokszor nagyon 
hasonlóak az új koronavírus okozta megbetegedés tüneteihez is. Amennyiben a gyermeknél felső légúti tüne-
teket észlelünk, értesítjük a szülőt, a szülőnek fel kel venni a kapcsolatot a gyermek háziorvosával, aki ismerve 
a gyermek alapbetegségeit, körülményeit stb., dönt a további teendőkről. Az esetek egy részében várhatóan 
az orvos ki tudja zárni az új koronavírus fertőzés gyanúját, máskor viszont szükség lehet a PCR vizsgálat elvég-
zésére. 
Ha valamelyik kisgyermek allergiás arról kérjük a hivatalos orvosi igazolást. 

A gyermekek átvétele-átadása az óvoda előterében történik. Az öltözőbe, csoportszobába tilos a szülőknek 
bemenni! Az érkezést csengetéssel jelezzétek! A gyermeket óvodába kísérő személy viseljen maszkot az 
óvoda kapuján belépéstől a távozásig. Az óvónők számára nem kell előírni a maszk viselését munkavégzése 
során, több okból. Az egész napos maszkviselés megterheli az óvoda alkalmazottait, ezen kívül a gyermekek 
megértése szempontjából is fontos, hogy jobban hallják és lássák a pedagógust. 

Az otthonról hozott tárgyak esetében is törekedjenek a legszükségesebbek bevihetőségére, ami nélkül pl. a 
gyermek nem alszik el. Az ágynemű esetében, mivel az a gyermek személyes használatában van, az otthoni 
kimosása megfelelő nem szükséges ezt intézményileg megoldani. 

Az intézmények bejáratánál vírusölő hatású kézfertőtlenítőt biztosítunk, annak használata kötelező. Az intéz-
ménybe érkezéskor, étkezések előtt és után minden belépő alaposan mosson kezet vagy fertőtlenítse a kezét. 

Karkuczka Bernadett, óvodavezető 

AZ ÓVODÁBAN... 

 Az óvodában is nagy a készülődés, a 2020/2021-es nevelési év hama-

rosan megkezdődik. A dadus nénik fertőtlenítettek, az óvó nénik díszítenek 

és nagy szeretettel várják az ovisokat, akik közül jó néhány kisgyermek a 

pandémia miatt közel fél éve nem volt az intézményben. Néhány kép az 

óvodából:  
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FOLYAMATOS A MUNKA ISKOLÁNKBAN 

 34 fok árnyékban, pihenőnap, de a munka nem áll meg. Közel az iskolakezdés. Köszönet a Bakonysár-
kányi Német Nemzetiségi Önkormányzatnak a támogatásért, melynek köszönhetően igényesen elkészített 
falfestmények várják tanulóinkat szeptemberben. 

MEGSZÉPÜLT ISKOLÁNK 

 Ifjú polgárőreink 

 Egyesületünk tagjai közé tavaly augusztusában csatlakoztak először olyan fiata-

lok, akik éreznek magukban elhivatottságot, hogy ifjú polgárőrként segítsék és foly-

tassák munkánkat. Jelenleg 4 ifjú illetve ifi polgárőrrel büszkélkedhetünk: Potyondi 

Alex Milán, Lunk Gábriel, Valki Ákos és Ősz Gergő Rudolf. Ők azok az ifjak akiknek 

próbáljuk minden tudásunkat, tapasztalatunkat átadni. Munkánk hatékonyabb meg-

ismerése céljából a fiúk július 27. - augusztus 1. között részt vettek az OPSZ által Gye-

nesdiáson rendezett Ifjú Polgárőr Közlekedési Táborban, ahonnan rengeteg élmény-

nyel és ismerettel gazdagabban tértek haza. A kapott apró ajándékok csak fokozták a 

gyerekek boldogságát.                                                                                                      

 Örülünk, hogy köztünk vagytok és segítitek munkánkat!   Juhász Edit 

 

Polgárőrségről 

 {ȊŜǊŜǘƴŞƴƪ ŦŜƭƘƝǾƴƛ ŀ ŬƎȅŜƭƳŜǘΣ ƘƻƎȅ ŀ ǇƻƭƎłǊǃǊǎŞƎ ŎƛǾƛƭ ŜƎȅŜǎǸƭŜǘ, főként a közbiztonság fenntartá-
sában vállal szerepet, amellyel a hatóságok munkáját segítik. A polgárőr a tevékenysége alatt nem rendelke-
zik hatósági jogkörrel így kényszerítő eszközt nem alkalmazhat.  

! ǇƻƭƎłǊǃǊ ŀ ƪǀǾŜǘƪŜȊǃ ŦŜƭŀŘŀǘƻƪŀǘ ƭłǘƧŀ ŜƭΥ 

¶ Amennyiben a polgárőrség az általános iskola, óvoda fenntartójával együttműködési megállapodást kö-
tött, jogosult a gyermekek úttesten való átkelés biztonságos elősegítésére, ezáltal a tevékenységet az iskola, 
óvoda közelében jelzőőri feladatokat lát el. 

¶ Aktív tevékenységet folytat. 

¶ Felkérésre segítséget nyújt a hivatalos szervek segítésének. 

¶ Az észlelt vagy tudomásra jutott bűncselekményről az illetékes hatóságot értesíteni. 

 Az egyesület vagyonát céljának megfelelően használhatja, vagyonát nem oszthatja fel tagjai között, és a 
tagok részére nyereséget nem juttathat.  Az egyesületi tagok nem kapnak bért, önkéntes munkát végeznek. 

 Kérjük, hogy amennyiben közterületen rosszul levő embert vagy balesetet észlelnek azonnal hívják a 
112-es segélykérő számot. 

  Tisztelet és köszönet! 


